
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

65%

6%

29%

0%

Antal svar

0

11

1

5

0

Evaluering af: Fagpakken generelt Hvor enig er du i følgende udsagn  

Helt enig Enig Hverken/eller Uenig

Helt uenig

Jeg følte mig fra fagpakkens
begyndelse velinformeret om
aktiviteterne på uddannelsen

Studieaktiviteternes tidsmæssige
placering og udstrækning var

planlagt hensigtsmæssigt

Eksamensplaner og tilsvarende
blev udmeldt til de studerende i

tilstrækkelig god tid

Min egen arbejdsindsats på
fagpakken var passende

0% 25% 50% 75% 100%

33 50 17

17 50 17 17

33 50 17

17 83

Antal svar

6

6

6

6

Gennemsnit

2,3

3,0

2,2

1,8

Hvordan vurderer du fagpakkens faglige niveau?

Tilpas

For højt

For lavt

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

Antal svar

5

0

0



Evaluering af: Fagpakken generelt 
Angiv din grad af tilfredshed med følgende udsagn

Hvordan var det psykiske studiemiljø – herunder hvordan trivedes du - på
uddannelsen?
 

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Middel

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

80%

20%

0%

0%

0%

Antal svar

4

1

0

0

0

Evaluering af: Fagpakken generelt 
Angiv din grad af tilfredshed med følgende udsagn

Hvordan var de fysiske, æstetiske og digitale forhold, som dannede rammen om
afviklingen (undervisningslokaler, indeklima, udstyr, værksteder, pausefaciliteter
osv.)?
 

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Middel

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

40%

60%

0%

0%

0%

Antal svar

2

3

0

0

0



Evaluering af det faglige udbytte af fagpakken

Meget stort Stort Middel Lille Meget lille

Hvordan vurderer du dit udbytte af
undervisningens faglige indhold?

Hvordan vil du overordnet vurdere
dit udbytte af fagpakken?

Hvordan vurderer du dit udbytte af
aktiviteterne i undervisningen

(dialoger, forelæsninger, øvelse...

Hvordan vurderer du udbyttet af
din egen indsats på uddannelsen?

0% 25% 50% 75% 100%

80 40

80 40

80 40

60 40

Antal svar

5

5

5

5

Vejledning og eksamensform

Helt enig Enig Hverken/eller Uenig Helt uenig

Samarbejdet med min vejleder
fungerer godt

Eksamensformen virker
hensigtsmæssig i forhold til
fagpakkens faglige indhold

0% 25% 50% 75% 100%

80 20

100 20

Antal svar

5

5


